Полезная информация для туристов,

 выезжающих в Крым

ТУРИСТИЧЕСКИЙ СБОР:

. 


При поселении оплачивается туристический сбор в размере 1% от общей стоимости проживания (ночлега) в соответствии со статьей 268 Налогового Кодекса Украины. Туристический сбор взимается в момент заселения  в номер в каждой гостинице, отеле, кемпинге и ином месте временного пребывания.  

Плательщиками туристического сбора не являются: 

· лица, постоянно проживающие в селе, поселке или городе, советами которых установлен такой сбор

· лица, прибывшие в командировку; 

· инвалиды, дети-инвалиды и лица,  сопровождающие инвалидов І группы или детей-инвалидов (не более одного сопровождающего); 

· ветераны войны; 

· участники ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС; 

· лица, прибывшие по путевкам и курсовкам  на лечение, оздоровление, реабилитацию  в лечебно-профилактические, физкультурно-оздоровительные и санаторно-курортные учреждения, которые имеют лицензию на медицинскую практику и аккредитацию министерства охраны здоровья Украины.

· дети возрастом до 18 лет

· детские лечебно-профилактические, физкультурно-оздоровительные и санаторно-курортные учреждения.


Туристический  сбор взимается администрацией отеля, гостиницы, кемпинга, мотеля, общежития для приезжих и иными учреждениями гостиничного типа; санаторно-курортными учреждениями; квартирно-посредническими организациями, которые направляют неорганизованных лиц на поселение в дома (квартиры); юридическими лицами или физическими лицами-предпринимателями, которые уполномочиваются сельским, поселковым, городским советом взимать сбор на условиях договора, заключенного с соответствующим советом. 

ВВОЗ/ВЫВОЗ  ИНОСТРАННОЙ ВАЛЮТЫ

Физическое лицо независимо от возраста  имеет право ввозить в Украину и вывозить за границы Украины  наличные денежные средства в сумме, что не превышает в эквиваленте 10 000 (десять тысяч) евро, без письменного декларирования таможенному органу (устное декларирование). Наличные денежные средства в сумме, превышающей  в эквиваленте 10 000 (десять тысяч) евро ввозятся в Украину или вывозятся за ее границы при условии письменного декларирования  таможенному органу в полном объеме и при наличии документов, подтверждающих снятие наличных денежных средств со счетов банков (финансовых учреждений) исключительно на ту сумму, которая превышает в эквиваленте 10 000  (десять тысяч) евро. 
ВВОЗ/ВЫВОЗ АЛКОГОЛЬНЫХ НАПИТКОВ
Не допускается ввоз в Украину или вывоз за границы Украины алкогольных напитков и табачных изделий лицами, не достигшими 18-летнего возраста. 
Лица, достигшие 18-летнего возраста могут ввозить на территорию Украины алкогольные напитки и табачные изделия в ручной клади или сопровождаемом багаже без уплаты таможенных платежей и без письменного декларирования в следующем количестве (на одно лицо):

 - 200 сигарет или 50 сигар или 250 грамм табака или эти изделия в наборе общим весом не более 250 грамм;

 - 5 литров пива, 2 литра вина, 1 литр крепких (с содержанием спирта более 22%) алкогольных напитков :

 Ограничения на вывоз алкогольных напитков и табачных изделий за границы Украины таможенными органами Украины не установлен, однако лицу, перемещающему указанные товары через границу, следует уточнить правила ввоза алкогольных напитков и табачных изделий в страну, в которую оно направляется. 
ВЫВОЗ СУВЕНИРОВ

Относительно предметов, которые могут представлять культурную или историческую ценность, при министерстве культуры Крыма создано отделение Государственной службы контроля по перемещению культурных ценностей через Государственную границу Украины, которое наделено полномочиями давать разрешение на вывоз картин, сувениров и т.п. При вывозе подобных предметов выдается заключение (свидетельство) о том, что данный предмет не представляет художественной, культурной или исторической ценности, прилагается фотография этого предмета для удобства идентификации.


Разрешение государственной службы контроля не требуется при вывозе сувениров, предметов культурного и прикладного назначения серийного и массового производства, таких как:

· произведения современного искусства, предметы народных художественных промыслов, сувениры, приобретенные в торговой сети;

· живопись, пластика малых форм, авторская графика, гобелены, произведения декоративно-прикладного искусства  из керамики, фарфора, фаянса, стекла, дерева, металла, текстиля и иных материалов, созданные после 1950 года;
· отечественные и зарубежные предметы быта массового и серийного производства, созданные после 1950 года, в т.ч. мебель, ковры, посуда, предметы костюма и детали, которые его дополняют, ювелирные изделия серийного и массового производства из недрагоценных металлов и полудрагоценных камней, игрушки из камня, соломы, металла, пластмассы;
· современные предметы религиозного назначения различной  конфессиональной принадлежности, изготовленный печатным способом иконы, а также кресты, лампады, подсвечники и иные предметы религиозного назначения тиражного производства;
·  значки, памятные знаки, настольные медали, юбилейные и памятные монеты, банкноты, не являющиеся средством платежа (кроме отечественных и зарубежных монет из драгоценных и недрагоценных металлов, бумажных денежных знаков до 1960 г. включительно);
· иные предметы, предусмотренные перечнем сувенирных изделий, предметов культурного и прикладного назначения серийного и массового назначения, на вывоз которых не требуется разрешение государственной службы контроля.  

ПЕРЕМЕЩЕНИЕ ЛИЧНЫХ ВЕЩЕЙ
Личные вещи, перемещаемые (пересылаемые) гражданами через таможенную границу Украины подлежат декларированию  путем совершения действий, устно, или, по желанию владельца или по требованию таможенного органа, письменно, не облагаются  таможенными платежами и  освобождаются от подачи документов, выдаваемых  государственными органами  для осуществления таможенного контроля и таможенного оформления товаров.

Личными вещами считаются: 

· Товары личной гигиены и индивидуальные косметические средства в количестве, обеспечивающем потребности одного лица на период поездки; 

· Одежда, белье, обувь, имеющие личный характер, предназначенные исключительно для собственного пользования и  имеющие признаки бывших в употреблении;

· Личные украшения, в том числе из драгоценных металлов и камней, которые имеют признаки бывших в употреблении;

· Индивидуальные письменные и канцелярские принадлежности. 

· 1 фотоаппарат, 1 кино-, видеокамера вместе с обоснованным количеством фото-, видео- и кинопленок  и дополнительных принадлежностей;

· 1 переносной проектор и аксессуары к нему  вместе с обоснованным количеством диапозитивов и кинопленок:

· Бинокль;

· Переносные музыкальные инструменты  в количестве не больше 2-х штук;

· 1 персональное звуковоспроизводящее устройство ( в т.ч. магнитофон, диктофон, проигрыватель компакт-дисков  и т.п.) с обоснованным количеством пленок, пластинок, дисков;

· 1 переносной радиоприемник;

·  Спутниковые (мобильные) телефоны в количестве не более 2-х штук, пейджеры;

· 1 переносной телевизор;

· Переносные персональные компьютеры в количестве не более 2-х штук и периферийное оборудование и оборудование к ним, флеш-карты в количестве не более 3-х штук;

· Одна переносная печатная машинка;

· Калькуляторы, электронные книжки в количестве не более 2-х штук;

·  Индивидуальные изделия медицинского предназначения  для обеспечения жизнедеятельности человека  и контроля за его состоянием с признаками бывших в употреблении;

· Обычные и/или прогулочные  детские коляски  в количестве, соответствующем количеству детей, пересекающих границу вместе с гражданином, а в случае отсутствия детей -  в количестве не более 1 штуки.

·  1 инвалидная коляска  на каждого инвалида, пересекающего таможенную границу Украины, а в случае отсутствия такого лица - в количестве не более 1 шт.

· Лекарственные средства, перемещаемые (пересылаемые) через таможенную границу Украины (не более 5 упаковок каждого наименования на одно лицо (кроме препаратов, содержащих наркотические и психотропные вещества), а также в количестве, что не превышает указанное в рецепте, имеющемся у лица, пересекающего границу);

·  Часы в количестве не более 2-х штук
· 0,5 литра туалетной воды и/или 100 грамм духов

· Спортивное снаряжение - велосипед, удочка рыболовная, комплект альпинистского снаряжения, комплект снаряжения для подводного плавания, комплект лыж, комплект теннисных ракеток, доска для серфинга, виндсерфинга, комплект снаряжения для гольфа, иное аналогичное снаряжение, предназначенное для использования одним лицом;

· Специальное детское питание для детей, больных на фенилкетонурию или иное заболевание, требующее специального питания, которое не производится  (не реализуется) в Украине (не более 5 банок каждого наименования на одно лицо, а также в количестве, не превышающем указанное в рецепте на продукт при условии предъявления документов, подтверждающих родственные связи с больным ребенком  или иного документа, подтверждающего полномочия лица на такие действия)

· Иные товары, предназначенные для обеспечения ежедневных потребностей гражданина, перечень и граничное количество которых определяются законами Украины  
ВВОЗ ТОВАРОВ

Не подлежат письменному декларированию и не облагаются таможенными платежами товары (за исключением подакцизных):

· суммарная фактурная стоимость которых не превышает эквивалент 1000 евро и которые ввозятся на территорию Украины  в ручной клади и/или сопровождаемом  багаже через пункты пропуска  через границу Украины, открытые для воздушного сообщения;

· суммарная фактурная стоимость которых не превышает эквивалент 500 евро  и суммарный вес которых не превышает 50 кг, которые ввозятся на территорию Украины в ручной клади или сопровождаемом багаже через иные, чем открытые для воздушного сообщения, пункты пропуска через границу Украины (автомобильные, железнодорожные)


Если стоимость товаров, ввозимых в ручной клади или в сопровождаемом багаже на территорию Украины, и/или их вес, превышают указанные выше ограничения, но  их стоимость ниже 10 000 евро, то такие товары  подлежат письменному декларированию, таможенному оформлению и облагаются ввозной пошлиной по ставке 10% и НДС  в части, превышающей эквивалент 1000 евро (при ввозе через пункты пропуска, открытые для воздушного сообщения) и эквивалент 500 евро или стоимость товаров, рассчитанную пропорционально весу, превышающему 50 кг ( при ввозе через иные пункты пропуска (автомобильные, железнодорожные). 
ВВОЗ СРЕДСТВ ПЕРЕДВИЖЕНИЯ.


Ввоз гражданами-нерезидентами на территорию Украины транспортных средств  личного пользования разрешается на срок до 1 года.  Обязательным условием  допуска указанных транспортных средств  на территорию Украины является их регистрация в уполномоченных органах иностранных государств (ГИББД РФ)


Транспортные средства личного пользования, ввозимые на территорию Украины, а также топливо, находящееся в обычных  баках таких транспортных средств, не подлежат письменному декларированию, освобождаются от подачи документов  для таможенного контроля и  таможенного оформления  

Временно ввезенные  транспортные средства личного пользования могут использоваться на территории  Украины исключительно теми гражданами, которые ввезли их в Украину, для их личных потребностей, не могут использоваться для целей предпринимательской деятельности, разукомплектовываться, отчуждаться (продаваться, дариться), передаваться во владение, пользование или распоряжение иным лицам (аренда, доверенность).

ВВОЗ ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ

Граждане могут ввозить на территорию Украины продукты питания для собственного потребления  на общую сумму, не превышающую эквивалент 200 евро на 1 человека  в таких объемах:

· в упаковке производителя, предназначенные для розничной торговли - в количестве не более 1 упаковки или общей массой до 2-х килограмм  каждого наименования  на одно лицо;

· без упаковки в количестве не более 2-х килограмм на 1 лицо

· без упаковки - неделимого продукта, готового к непосредственному употреблению в количестве не более одного наименования на одно лицо 

При ввозе на территорию Украины осуществляется декларирование продуктов питания  путем осуществления действий, устно или письменно по желанию собственника продуктов или по требованию должностного лица таможни. 

Запрещен ввоз на территорию Украины продуктов питания без упаковки в несопровождаемом багаже.

ЛИЧНЫЙ ДОСМОТР ГРАЖДАН

Личный досмотр является исключительной формой таможенного контроля и проводится только в случае, если есть достаточные причины считать что  лицо, пересекающее границу Украины, пребывающее в зоне таможенного контроля или в транзитной зоне аэропорта, скрывает предметы контрабанды или товары, которые запрещены для ввоза в Украину, вывоза из Украины, транзита через территорию Украины, а также являются непосредственными  предметами нарушения таможенных правил. 


Личный досмотр проводится по письменному решению руководителя таможенного органа после предъявления его досматриваемому, ознакомления досматриваемого с его правами и обязанностями.


Досматриваемое лицо имеет право:

· до начала личного досмотра ознакомится с решением о проведении личного досмотра и порядком его проведения;

· ознакомится со своими правами и обязанностями во время проведения  личного досмотра

· предоставлять пояснения и заявлять ходатайства;

· добровольно отдать товары, перемещаемые им через границу Украины c нарушением требований законодательства по вопросам таможенного дела;

· делать заявления с обязательным внесением их должностным лицом, проводящим личный досмотр, в протокол проведения досмотра;

· пользоваться родным языком и услугами переводчика;

· ознакомиться с актом проведения личного досмотра после его составления и сделать заявление, которое подлежит внесению в акт;

· обжаловать решения, действия таможенного органа о проведении такого досмотра. 


Личный досмотр проводится в изолированном помещении, отвечающем установленным санитарно-гигиеническим требованиям, должностным лицом одного пола с досматриваемым в присутствии не менее чем двух понятых того же пола. В качестве понятых приглашаются лица, не заинтересованные в результатах осмотра. Понятыми не могут быть родственники досматриваемого и работники таможенных органов. Обследование органов тела досматриваемого проводится исключительно медицинским работником. 

Во время проведения личного досмотра составляется протокол, копия которого предоставляется досматриваемому.
РЕЖИМ УПРОЩЕННОГО ТАМОЖЕННОГО КОНТРОЛЯ

При пересечении границы Украины  граждане могут осуществлять декларирование, выбирая один из двух каналов прохода (проезда транспортными средствами личного пользования): «зеленый коридор» или «красный коридор»


«Зеленый коридор» предназначен для декларирования путем совершения действий гражданами, которые перемещают через границу Украины товары, не подлежащие обложению таможенными платежами, не подпадают под запреты или ограничения по ввозу на территорию Украины или вывозу за ее границы и не подлежат письменному декларированию.


«Красный коридор» предназначен для всех остальных граждан.


Гражданин самостоятельно выбирает соответствующий коридор для прохождения таможенного контроля. Выбор «зеленого коридора» считается заявлением гражданина о том, что перемещаемые им товары не подлежат письменному декларированию, обложению таможенными платежами и не подпадают под запреты и ограничения. Граждане, проходящие через «зеленый коридор»  освобождаются от подачи письменной таможенной декларации, при этом такое освобождение не означает освобождение от соблюдения порядка перемещения товаров через границу Украины.    .
О пограничном контроле и регистрации


Граждане Российской Федерации въезжают в Украину при наличии действующего паспортного документа (заграничного или внутреннего паспорта). Граждане других стран имеют право въезжать в Украину только по заграничным паспортам (основание - Постановление Кабинета Министров Украины от 06.05.2001 г. № 426 «О порядке въезда в Украину граждан стран-участников СНГ»). Нотариально удостоверенные копии паспортных документов, свидетельств о рождении, виз право на пересечение границы не дают.    

Иностранные граждане и лица без гражданства, прибывшие в Украину, могут временно пребывать на ее территории  на основании регистрации в пункте пропуска через государственную границу. Регистрация в пункте пропуска через государственную границу включает проставление в паспортном документе или иммиграционной карте отметки «Въезд», внесение сведений о лице, его паспортных данных в соответствующий реестр. 

Иммиграционная карта заполняется иностранными гражданами в случае:

· если во время осуществления приграничного контроля они предоставляют  для проверки паспортный документ, в котором не предусмотрены страницы для отметок о пересечении государственной границы;

· по просьбе иностранца или лица без гражданства  о непроставлении  в паспортном документе  отметок о пересечении государственной границы;

· пересечения государственной границы лицами, которые регулярно, но не реже 1 раза в неделю пересекают  государственную границу.


В иных случаях иммиграционная карта не заполняется.


Иммиграционная карта бесплатно выдается в пункте пересечения государственной границы. Иностранные граждане самостоятельно заполняют Иммиграционную карту перед прохождением паспортного контроля. 

В случае утраты на территории Украины паспортного документа  иностранцы или лица без гражданства обязаны немедленно уведомить об этом принимающую сторону и орган внутренних дел (милицию) для получения соответствующей справки. Выезд из Украины осуществляется по паспортному документу или свидетельству о возвращении, которое выдается иностранцам, лицам без гражданства в консульском учреждении своей страны в Украине 


Основанием для пересечения границы ребенком до 16 лет является его свидетельство о рождении.

