Санаторий "Победа", г.Евпатория

Заболевания кожи

Уважаемые ценители санаторного лечения и оздоровления!
Кожа - это наш биологический барьер на пути внешних агрессивных факторов. Она формирует внешний облик человека и его восприятие окружающими.

К сожалению, кожные болезни, в отличие от других заболеваний, наиболее часто являются источниками моральных страданий, ведь эти болезни характеризуются внешними проявлениями.

Однако, они поддаются успешному лечению. И для этого совсем не нужно ехать на Мертвое море, нужно всего лишь приехать к нам. Но мало ограничиться только единовременным лечением, этот результат необходимо закрепить. Поэтому, даже если лечение заболеваний кожи прошло с успехом, желательно посетить санаторий еще раз для закрепления достигнутого результата.

Курортное лечение - мощный и полезный вид терапии многих кожных заболеваний, т.к., кроме солнечных и воздушных ванн, используют морские купания, разнообразные ванны, лечение грязями.

Опыт тысячелетий и современные методы курортной терапии, основанные на научных исследованиях, составляют основу комплексного и индивидуального лечения заболеваний кожи в нашем санатории «Победа».

Первые 1-2 дня пребывания в здравнице отводятся для адаптации, акклиматизации, обследования лечащим врачом.

Комплексное лечение включает в себя:
· грязелечение: лечебные Сакские грязи используются для общих и местных аппликаций, разводных грязевых ванн, а также для электрогрязевых процедур. Дозирование осуществляется в зависимости от температуры лечебной грязи, площади и длительности действия; лечебный эффект грязи обусловлен тепловым действием, в результате которого биологически активные вещества, попадая в организм, оказывают десенсибилизирующее, противовоспалительное, рассасывающее действиe.

· бальнеолечение: ванны, души, орошения. Большое разнообразие  общих и местных ванн - «жемчужные», хвойные, шалфейные, лавандовые. Вода очищает кожу, оказывает успокаивающее действие на нервную систему, улучшает кровообращение.)

· аппаратная физиотерапия

· климатотерапия: солнечные, воздушные и морские ванны;

· питьевое лечение минеральной водой.

Особенности диеты при кожных заболеваниях
Назначение диеты зависит от особенностей кожного заболевания и характера сопутствующих заболеваний.

Отдыхающим санатория назначают диету с ограничением острой, пряной пищи, и те продукты, которые вызывают обострение кожного процесса.

Наши сотрудники будут рады ответить на все возникшие вопросы и предоставить Вам необходимую помощь и поддержку.

