Санаторий "Победа", г.Евпатория

Заболевания нервной системы

Многим из нас, «запыхавшимся» в ритме современных больших и малых городов, знакомы головная боль, ломота в спине и шее в конце рабочего дня, снижение внимания…

Врачи называют это «неврологическими симптомами», известными еще со времен Гиппократа.

Среди терапевтических специальностей неврология считается одной из самых сложных и интеллектуальных, а заболеваниянервной системы – самые распространенные.

Мы все ведем активный образ жизни и, поэтому, стрессам подвергаемся практически каждый день.

Конфликты на работе, перегрузки, болезни, неправильное питание, боязнь потерять работу, переживания за детей, ссоры с друзьями и родственниками – все это «стресс» факторы при которых заболевания нервной системы развиваются очень быстро.

И, как бы они не различались, результат один – мы получаем повышенную утомляемость, ослабление защитных сил организма. Поэтому, заболевания нервной системы занимают четвертое место в мире по их распространению и частоте.

Вот почему, санаторно-курортное лечение показано при многих заболеваниях нервной системы. Причем такое курортное лечение врачи рекомендуют и взрослым, и детям, и подросткам. Евпатория, как признанный климатический курорт для лечения подобных заболеваний, заслуженно пользуется популярностью.

Особенно важно то, что курортное лечение играет профилактическую роль при начальных формах заболевания.

Цель такой профилактики - предупредить дальнейшее развитие заболеваний нервной системы (например, при начальном атеросклерозе сосудов головного мозга) и ее обострение (при радикулитах).

Популярность при лечении заболеваний нервной системы в нашем санатории приобрели разнообразные минеральные воды, талассотерапия (морские купания), лечебные грязи, климатолечение, психотерапия.

Принцип лечения в здравнице - сочетание комплексности назначаемых процедур и очередность их принятия, основанная на достижениях курортологии и опыте наших специалистов.

Головная боль, мигрень, синдром хронической усталости, головокружение, вегето-сосудистая дистония, нарушение внимания и памяти, посттравматические расстройства, невралгии, депрессия, стрессы, атеросклероз – показаны для лечения в нашем санатории.

Для профилактики и лечения заболеваний нервной системы в здравнице используются такие методы:
· климатопроцедуры:

· гелиотерапия

· аэротерапия

· талассотерапия

· водные процедуры (хлоридные натриевые, хвойные, шалфейные, углекислые, "жемчужные" ванны, подводный душ-массаж)

· грязелечение (грязевые аппликации, электрофорез грязевого экстракта, грязеразводные ванны)

· санаторно-курортный режим

· диетическое питание

· лечебная физкультура

· лечебный массаж

· аппаратная физиотерапия

· сауна, «хамам» - турецкая баня

· кишечные орошения

· "сухие" углекислые ванны

· аромафитотерапия

Кроме того, мы предлагаем специализированную программу оздоровления - «Антистресс».

Она рассчитана на 10 дней и предназначена для людей ведущих напряженный ритм жизни, испытывающих "синдром хронической усталости", повышенную утомляемость.

Жить в постоянном стрессе нельзя, поэтому, мы хотим стать вашими надежными союзниками в борьбе за ваше здоровье и долголетие.

Мы очень хотим, чтобы мелодия вашего здоровья звучала как можно дольше и чище!

Ждем Вас у нас в санатории и будем рады помочь!
