Санаторий "Победа", г.Евпатория

Заболевания органов пищеварения

Добро пожаловать на питьевой курорт
Каждая группа заболеваний органов пищеварения нуждается в определенных условиях и курсе лечения, комплекс которых и предоставляют профильные санатории.

Заболевания органов пищеварения лечатся на курортах с питьевыми минеральными водами. Курорт Евпатория – один из них. Сейчас на территории города функционируют 24 скважины с минеральной водой, две из которых «Евпаторийская» и «Планета» используются в питьевом режиме.

В санатории «Победа» можно существенно улучшить свое здоровье. Профилактика и лечение заболеваний органов пищеварения именно в нашем санатории будет более успешной, если вы прислушаетесь к советам врачей санатория. Они внимательно отнесутся к подбору нужной именно вам минеральной воды.

Диета, как профилактика
Всем нам известна еще одна самая распространенная профилактика. Диета. Но не у всех хватает сил и времени придерживаться необходимых правил питания дома. Ведь, как правило, близкие люди не горят желанием есть то, что прописал вам врач при заболевании органов пищеварения.

Выход есть. Гораздо легче и приятнее это делать где-нибудь на курорте, там, куда приезжают люди такие же, как и вы сами.

И здесь необходимо помнить одно важное правило: для того, чтобы основательно улучшить свое здоровье, рассчитывайте на то, что на курорте Вам необходимо провести три-четыре недели. Дело в том, что употреблять минеральную воду при заболеваниях органов пищеварения нужно как минимум в течение двух недель без перерыва. Да и диетическое питание не принесет пользы за одну неделю.

Врачи не советуют приезжать на курорт на меньший срок, если Вы хотите лечиться.. Самым благоприятным временем для лечения заболеваний желудка на курорте считается апрель и сентябрь.
Ко всему прочему, отечественные курорты хороши привычным образом питания и знакомой каждому ментальностью.

В санатории «Победа» для каждого отдыхающего с заболеванием органов пищеварения по результатам обследования разрабатывается индивидуальная схема лечения.

При этом ведется постоянное отслеживание эффективности лечения, как по объективным данным анализов, так и по субъективным ощущениям пациента.

Все это позволяет достигать положительных результатов.

В нашем санатории успешно лечат:
· Хронические гастриты, колиты

· Дисбактериозы кишечника

· Язвенная болезнь желудка и 12-перстной кишки вне обострения

· Холецистит, заболевания печени

· Хронический панкреатит

· Дискинезия желчевыводящих путей

· Послеоперационные состояния

Ведущие направления в лечении:
· Климатолечение

· Грязелечение (в т.ч. полостное)

· Бальнеолечение (различные ванны, души, общий и локальный гидромассаж)

· Аппаратная физиотерапия, фитотерапия, О2 коктейли

· ЛФК,классический массаж

· питьевое лечение минеральными водами

Лечение на курорте предполагает размеренное и несуетливое времяпрепровождение. Поэтому в свободное от приема процедур время, среди популярных развлечений здесь – экскурсии и прогулки по городу.

